

陳慧琳明年7月紅館開唱 預告全粵語歌

生日想收香水 丈夫忙搜購心頭好

◆陳慧琳預計明年的紅館騷不會有太多場次。

香港文匯報訊（記者 達里）陳慧琳（Kelly）昨日一身銀色重金屬裝扮出席電氣品牌的宣傳活動，她笑言穿得像燈掣來迎合大會，更發現原來家中燈掣一直沿用此品牌，因為她家中有小朋友，所以十分重視安全性，也特別喜歡能調校不同色調的燈掣。Kelly昨日還宣布明年7月將在紅館舉行演唱會，視為慶祝其明年入行30周年的活動之一。

◆陳慧琳今年到內地開巡演。 資料圖片

昨日Kelly高興地宣布明年7月會在紅館舉行演唱會，直言入紙多次也未能成功，如果紅館不行也曾想過轉移陣地到啟德新場館舉行。問到預計開多少場？Kelly說：「不會太多場次，個人來說做六七場就最舒服，會否再加開就要看大家反應。」Kelly稱明年演唱會算是上次世界巡迴的最終站，但當然在流程上有更改，並會全部獻唱粵語歌。適逢明年是Kelly入行30周年，她也當作明年演唱會是慶祝的大活動，所以前日颱風天，她已在家重溫出道以來近400首歌，為演唱會揀歌做準備，也勾起她不少唱歌回憶。

Kelly日前接受台灣傳媒訪問，表示有意在台灣舉行一次大型演唱會，她說：「都要看有沒有邀請去開，台灣我只去過一次開騷，當時只有20多歲，連台北小巨蛋也未有。」Kelly相信台灣演唱會要稍後才能實行，因她要先做好香港演唱會，兩者內容完全不同，而且她也同時要錄新歌和拍MV。至於拍電影方面，Kelly表示一直有人找她演出，但未遇到她想演的角色，說：「要有好劇本先，要掂過《無間道》先得，我會不會目標訂得太高？」

叫兒子不要「窒」阿媽

下周就是Kelly的生日，她笑言已盼

耐正在出埠工作的丈夫幫她搜購心頭好，笑問是鑽石還是名牌手袋時，Kelly笑道：「那些都不用了，都是幫我買香水。鑽石我有大把，現在生活模式不同，不像以前要晒鑽石，現在擺在夾萬都沒有用，其實都是講笑的。」

至於兩個兒子有何表示，Kelly笑稱只希望他們乖一點，說：「我叫他們出錢買花送給我，都是一家人吃晚餐，他們乖一點不要『窒』阿媽就好了。」提到兒子已長大，開學後Kelly是否不用太緊張，她說：「間中都要看看他們的功課，有時他們要做project，都要幫他們去買材料。」Kelly又稱兩個兒子都未進入反叛期，但就會取笑別人的性格，所以她與老公都被兒子們取笑。



◆年過50的陳慧琳保養得宜。



◆陳慧琳笑言穿得像燈掣來迎合大會。

《令人心動的offer》香港律政季將上線 佘詩曼早想挑戰演律師

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）由騰訊視頻天晴工作室製作的職場觀察類真人騷節目《令人心動的offer》香港律政季，將於9月12日正式上線。近日，節目先導片一經播出，即為各大社交平台貢獻多個熱搜詞條。例如「香港大律師只有百分之十」「誰給佘詩曼選個本子啊」，令不少觀眾對這檔職場觀察類老牌IP真人秀期待值躍升。

《令人心動的offer》第六季全方位帶領觀眾走進香港的律師行業，《新聞女王》女主角佘詩曼（阿佘）助陣該節目，阿佘也忍不住感慨：「一直想挑戰律師這個角色，但沒有機會；以前很害怕記不住這麼多專業台詞，但拍完《新聞女王》之後感覺已經訓練好了。」阿佘此話一出，不少網友熱情喊話：「快把律政劇本砸向佘詩曼吧」。阿佘隨後也在其微博繼續「許願」。

節目也十分用心設置看點，除了請來「何以琛本琛」鍾漢良，也再度請出「現實版何以琛」帶教律師駱律以及「小何以琛」何運晨齊聚一堂。不管是「律政佳人」還是「何以琛」，都讓大眾對律師行業充滿想像，也讓鍾漢良燃起再度演

繹律師的興趣。

節目解鎖香港職場文化

踏足律師行業的「實習生」也自帶搞笑體質。律師工作是「都市隸人」、「薪貧氣和」還是「問薪無愧」抑或是「無假之寶」？「00後整頓職場」已經蔚然成風，這股風也毫無例外吹向了沒有最「卷」只有更「卷」的律師行業。且看初出茅廬的「實習生」「整頓」職場，也成為該節目的一大看點。

記者獲悉，節目全程在香港錄製，觀眾也可跟隨節目全新解鎖香港的城市面貌和職場文化。參與節目的8位素人實習生將在各種挑戰和考驗中，展示他們的專業技能和職業素養；同時也在行業導師的帶教中，為觀眾提供最為直接的職場經驗和啟示，幫助更多年輕人更好地理解職場規則和職場發展的要素。

鍾漢良自爆媽媽也是該節目的忠實觀眾，且早在節目第一季的時候就已經有一路心水的「實習生」，即如今被美譽為「小何以琛」的律師何運晨。鍾漢良點讚說：「職場類節目也可以讓觀眾有一種一路陪伴、成長的感受。」



◆藝人嘉賓組團為「實習生」加油。



◆鍾漢良的「何以琛」一角為內地偶像劇打造了「律師」的專業範本。

無線攬「亞洲影視內容大獎」6獎

佘詩曼 高海寧 分膺女主角女配角金獎



◆佘詩曼憑《新聞女王》再封視后。



◆高海寧穿火辣紅露腰裝領獎。

香港文匯報訊（記者 達里）由「潮臺北」主辦的「2024年亞洲影視內容大獎」前晚於台北舉行頒獎禮，合共頒發27組獎項。有份獲提名是次盛典的無線電視在27組獎項中獲得3金1銀2銅，共6個獎項，包括《新聞女王》的佘詩曼和高海寧獲得女主角及女配角金獎，而張曦雯亦憑《破毒強人》奪得女配角銅獎，可謂大豐收。

「2024年亞洲影視內容大獎」獲獎者來自亞洲多個地區，當中最佳女主角組別競爭激烈，香港視后佘詩曼（阿佘）憑無線劇集《新聞女王》撼贏一眾勁敵拿下該組別金獎；內地女演員趙露思則憑劇集《後浪》奪得銀獎。

對於再憑《新聞女王》贏得最佳女主角，阿佘雖然有工作在身未能親身領獎，但她仍然相當興奮，在社交網上以英語留言表達謝意，更連講3次「Thank You」及以3個「Big」來恭喜好友高海寧。阿佘留言：「對於獲得『亞洲影視內容大獎2024』最佳女主角，我感到非常激動及榮幸，感謝，感謝，感謝大會。由於工作行程緊密，很遺憾未能參與盛會。另外，要非常非常非常恭喜我的Sweetheart（甜心）高海寧獲得最佳女配角！她絕對值得得這個殊榮！讓我們期待第二季《新聞女王》！」



◆趙露思憑《後浪》奪得最佳女主角銀獎。

至於高海寧就以一襲火辣紅色露腰裝現身領獎禮，得獎後她難掩興奮之情，對住獎座嘟嘴賣萌，十分可愛。高海寧也在社交網分享得獎感受，她表示：「多謝大會，我真係好開心榮幸可以攞到呢個獎，我會繼續努力。」

《新聞透視》添一金一銅

首次贏得女配角獎項的張曦雯（Kelly）感激《破毒強人》的監製羅永賢和編審黃偉強，她說：「好開心，是一個超大的鼓勵。當然要多謝劇集製作團隊，有好好的對手和好好的劇本。」Kelly不忘宣傳下一部新劇，期待《強人》系列的《企業強人》推出，希望到時能再接再厲，帶到好的作品給觀眾欣賞。

無線新聞部製作的《新聞透視》亦獲得一金一銅獎，分別是《新聞透視：容我喘息兩個鐘》「最佳時事節目組別（亞洲特定市場）金獎」、《新聞透視：不婚》「最佳時事節目組別（亞洲區域/國際市場）銅獎」。節目監製趙燕婷親赴頒獎禮領獎，她多謝大會對節目的肯定，兩個獎項對節目團隊意義重大，亦感謝公司一直支持新聞部，讓他們有空間推動社會討論，未來會繼續努力。

另外，紀念特輯《溫拿50好時光》則奪得最佳綜藝節目組別銀獎。

鄭希怡結合3語挑戰唱Rap



◆鄭希怡自爆曾有「慈雲山瓊姐」的稱號。

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭希怡（Yumiko）接受新城節目《QK玉瑛室》錄音訪問談近況，並宣傳下周推出的新歌《Lady King》，原名「鄭列瓊」的Yumiko表示：「首歌是講我自己『瓊姐』，因為我細個在慈雲山讀書，所以有個名叫『慈雲山瓊姐』；今次亦都首次挑戰唱Rap，用了廣東話、普通話同上海話擺喉入面，3種語言都代表我成長的一部分。」

Yumiko在疫情期間與老公梁學儲（Andy）及女兒「梁浸浸」舉家移居上海，至最近正式回流返港，她表示：「我們在上海住了3年，因為疫情期間剛巧在內地拍綜藝節目《乘風破浪的姐姐》，之後有其他工作同拍戲，返香港又要隔離，我父母一直住在上海，

他們就話不如留在上海，我同老公傾了之後，他就帶阿女過來，一家人一定要一齊。」

女兒梁浸浸今年9歲，近日已正式開學，問女兒返港讀書是否要重新適應？Yumiko表示：「她在上海讀書可以揀繁體定簡體字，我幫她揀繁體字，所以返香港讀書不用咁辛苦。」Yumiko又稱十分享受做媽媽及照顧女兒，同時希望陪伴女兒經歷不同階段，問梁浸浸是否像其他少女般貪靚？Yumiko表示：「她好唔鍾意扮靚，買裙給她都唔着，寧願着T恤短褲，她對靚未有概念，不過她好獨立，好有自己諗法，幾似我同老公。」

Yumiko又提到當初並沒想過結婚，卻在2012年接受Andy求婚：「那年我們去泰國給朋友生日驚喜，那個朋友係應采兒，我同她企在泳池邊影相，兩個一齊向後跌咗落後面的樹林，我康復期間還戴着頸箍，行路又唔方便，在我最醜時，他（Andy）就同我求婚，當刻我覺得這個男人唔錯，其實我有咩事或傷殘他可以走，但他選擇婚姻，既然他願意試，我都願意試。」